
ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  ΣΕ
Ρ/Σ, Τ/Σ ΚΑΙ ΕΡΤ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  είναι  υποχρεωμένο  να
καταγγείλει την αδιάλλακτη στάση των ιδιοκτητών των ιδιωτικών
τηλεοπτικών  και  ραδιοφωνικών  σταθμών  απέναντι  στα  δίκαια
αιτήματα του κλάδου, γεγονός που εμποδίζει την υπογραφή των
ΣΣΕ για το 2003.
Μάλιστα, κατά παράβαση των όσων ορίζουν οι νόμοι, αρνούνται
να εφαρμόσουν τις ΣΣΕ του 2002 για τα μη μέλη της Ενωσης,
διατηρώντας έτσι απαράδεκτα χαμηλούς μισθούς, με ότι αυτό
συνεπάγεται για το επίπεδο ζωής των συναδέλφων μας αλλά και
για την απώλεια εσόδων των ασφαλιστικών μας ταμείων.
Η απαράδεκτη στάση των εργοδοτών που επιμένουν σε ψίχουλα για
αυξήσεις και η ουσιαστική άρνησή τους στα βασικά θεσμικά
αιτήματα του κλάδου οδηγούν σε αδιέξοδο τις διαπραγματεύσεις.
Ίδια  είναι  και  η  στάση  της  διοίκησης  της  ΕΡΤ,  η  οποία
αποδέχεται μόνο διετή ΣΣΕ με αυξήσεις 3% + 3% για το 2003 και
4%  +  4%  για  το  2004  ενώ  για  το  μέγιστο  πρόβλημα  των
συμβασιούχων, οι οποίοι εργάζονται εδώ και χρόνια με τρίμηνες
συμβάσεις  και  καλύπτουν  πάγιες  και  διαρκείς  ανάγκες,
αποδέχεται μόνο την μετατροπή αυτών των “συμβάσεων έργου” σε
11μηνες ή 12μηνες.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, εκτιμώντας αυτή την κατάσταση αποφάσισε τα
εξής:

1.  Απορρίπτει  ως  τελείως  απαράδεκτες  τις  απαντήσεις  των
εργοδοτών, στα αιτήματα του κλάδου, όπως αυτά διατυπώνονται
στις εξώδικες δηλώσεις με τις οποίες η Ενωση κατήγγειλε τις
προηγούμενες ΣΣΕ.

2. Καλεί τους ιδιοκτήτες των ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθμών να
εφαρμόσουν  αμέσως  τις  ΣΣΕ  για  τα  μη  μέλη,  αλλά  και  να
συμμορφωθούν πλήρως με τις ΣΣΕ για όλους τους δημοσιογράφους.
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3. Καλεί όλους τους συναδέλφους να βρίσκονται σε αγωνιστική
ετοιμότητα.  Στην  κατεύθυνση  αυτή  τις  επόμενες  μέρες  θα
συγκληθούν  συνελεύσεις  των  δημοσιογράφων  σε  όλους  τους
σταθμούς και την ΕΡΤ.

4.  Κηρύσσει  24ωρες  προειδοποιητικές  απεργίες  διαμαρτυρίας
στους τηλεοπτικούς σταθμούς, τους ραδιοφωνικούς σταθμούς και
την ΕΡΤ. Οι ακριβείς ημερομηνίες των απεργιών θα καθοριστούν
με την ολοκλήρωση των συνελεύσεων.

Το  Δ.Σ.  καλεί  τους  δημοσιογράφους  που  εργάζονται  στις
εφημερίδες να σταθούν εμπράκτως αλληλέγγυοι. Ο αγώνας για
αξιοπρεπείς  ΣΣΕ  που  θα  αποκαθιστούν  τις  απώλειες  του
εισοδήματός μας και θα εξασφαλίζουν ικανοποιητικούς όρους και
συνθήκες εργασίας, είναι κοινός. Όπως κοινός είναι ο αγώνας
για τη διασφάλιση των θέσεων εργασίας, αλλά και για να μπει
φραγμός  στον  χωρίς  αρχές  ανταγωνισμό  των  ΜΜΕ  και  την
εμπορευματοποίηση της ενημέρωσης, πριν τα “σκουπίδια” μας
πνίξουν όλους.

 


